
Bartłomiej Kocurek      Kraków, 24 lutego 2026 r. 

Radny Miasta Krakowa 

 

 

Pan Aleksander Miszalski 

Prezydent Miasta Krakowa 

Urząd Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

31-004 Kraków 

 

 

Interpelacja Radnego Miasta Krakowa 

 

 

na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

 

Dotyczy: brak uzupełnienia odpowiedzi na interpelację w sprawie opłat za energię bierną 

pojemnościową 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

Niniejszym zwracam się w sprawie braku uzupełnienia odpowiedzi na moją interpelację 

dotyczącą opłat za energię bierną pojemnościową (moc bierna pojemnościowa) 

ponoszonych przez jednostki Gminy Miejskiej Kraków. W odpowiedzi udzielonej mi              

w październiku 2025 r. wskazano m.in., że: "Uprzejmie informuję, że po zakończeniu 

procesu analizy i weryfikacji dokumentów zgromadzone dane i informacje zostaną 

niezwłocznie przekazane Panu Radnemu." Od czasu otrzymania powyższej informacji 

upłynęło około pięciu miesięcy, a do chwili obecnej nie otrzymałem zapowiedzianego 

uzupełnienia danych. Rozumiem, że zebranie informacji z dużej liczby jednostek                    

i placówek miejskich wymaga czasu oraz koordynacji. Niemniej jednak tak długi okres 

oczekiwania – przy wcześniejszej zapowiedzi przekazania danych „niezwłocznie” – 

budzi uzasadnione wątpliwości co do terminowości procedowania sprawy. 

 

W związku z powyższym proszę o pilne przekazanie pełnej odpowiedzi na pytania 

zadane w interpelacji z dnia 24 września 2025 r. (w treści pisma), bez konieczności 

ponawiania przeze mnie szczegółowego zakresu pytań. 



Dodatkowo proszę o informację: 

1. Na jakim etapie znajduje się obecnie zapowiadany proces analizy i weryfikacji 

dokumentów. 

2. Która komórka organizacyjna koordynuje zebranie i agregację danych w tej sprawie. 

3. Jaki jest konkretny termin przekazania kompletnej odpowiedzi. 

 

Proszę o potraktowanie sprawy jako pilnej, ponieważ dotyczy ona kosztów ponoszonych 

przez jednostki miejskie, a tym samym gospodarnego i efektywnego wydatkowania 

środków publicznych. 

 

Z poważaniem, 

Bartłomiej Kocurek 
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